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ECOLE MARCEL JEANTET 
1, av. de Saint Germain – PLAISIR 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE 
  EN DATE DU 10 NOVEMBRE 2017 
  

Présences 

Enseignant(e)s  
 
 

Mme Fournier, Mme L’Ostelier, Mme Mandroux, Mme Ihaddadene, Mme Dallier,   
Mme Jouanjus, Mme Arthur, Mme Graf, Mme Defives-Montoya 
 
 

Représentants des parents 
d’élèves  
 

UNAAPE :  Mme Mayélé, Mme Le Pape, Mme Alary, Mme  Witosz 

 
FCPE :    Mme Heurdier, Mme Merimi, Mme Sueur 
  

Représentants  de la municipalité  
Mme Sylvie Kane 

 

Excusées Mme Hadhiri-Boudaouia, Mme Parodi 

 

1. Composition de 
l’équipe 
pédagogique  

 

 Treize personnes composent l’équipe pédagogique : 10 enseignantes et 3 AVS (Aide à la Vie 
Scolaire) : 

Mme Fournier, enseignante, classe de CP          ;         Mme L’Ostelier, enseignante, classe de CP ; 
Mme Mandroux, enseignante, classe de CE1     ;  Mmes Arthur/Graf, enseignantes, classe de CE1/CM1; 
Mme Jouanjus, enseignante, classe de CE2     ;       Mme Dallier, enseignante, classe de CM2 ;  
Mme Ihaddadene, directrice et enseignante/ Mme Hadhiri-Boudaouia, enseignante, classe de 

CM1/CM2; 
Mme Defives-Montoya, enseignante, classe de CM1/CM2 ; 
Mme Aziki, Mme Lange-Lai , Mme Le Bars              : AVS. 

2. Organisation de 
l’enseignement 
et effectifs 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

          

 Effectifs des élèves  
Classes CP CE1 CE2 CM1 CM2 

CP             Mme Fournier 25     25 

CP            Mme L’Ostelier 25     25 

CE1          Mme Mandroux  28    28 

CE2      Mme Jouanjus   28   28 

CE1/CM1      Mme Arthur/Mme Graf  6  19  25 

CM1/CM2    Mme Ihaddadene / Mme 
Hadhiri-Boudaouia 

   20 6 
26 

CE2   Mme Defives-Montoya   27   27 

CM2            Mme Dallier     29 29 
         

Totaux par niveau 50 34 55 39 35 213 
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3. Elections des 
représentants 
des parents 
d’élèves. 

 

   
Taux de participation : 45.21%  

Listes Résultats Titulaires Suppléants 

UNAAPE 81 votes 
51.92% 

Grétel Witosz 

Cyrille Leterme 
Stéphane Gaussin 

Anne Le Pape 

Valérie Alary 

  Aurélie Mayélé 

FCPE 75 votes 
48.08% 

Caroline Heurdier 
Stéphanie Alix 
Louisa Ainine 
Nassim Bousnina 
Akima Touam 

Delphine Sueur 

Leila Merimi 

Catherine Parodi 

4. Prise en charge  
des élèves : RASED 
et APC 

APC 
Les séances d’APC (Activités Pédagogiques Complémentaires) se déroulent par groupes restreints 
d'élèves. Elles permettent : 

- une aide aux élèves rencontrant des difficultés dans leurs apprentissages ; 
- une aide au travail personnel ; 
- un travail sur un projet de classe. 

Elles sont mises en place des mardis et des jeudis de 11h30 à 12h20. L’autorisation parentale est 
exigée puisqu’elles ne font pas partie des heures obligatoires d’enseignement. 
 
RASED 
M Christian Le Palec, maître E, est parti sur une autre circonscription. 
Mme Agnès Moret  le remplace cette année. Elle travaille sur quatre écoles et a six créneaux pour 
Jeantet. Les élèves concernés sont obligatoirement en cycle 2. Elle décloisonne avec les 
enseignantes. 
 
Mme Maillier est toujours notre psychologue scolaire.  
 
Le numéro de téléphone pour joindre le RASED (Réseau d’Aides Spécialisées aux Elèves en 
Difficulté) est le 01 34 81 08 57. 
 

5. Vote du règlement 
intérieur de l’école 
 

Le règlement intérieur, accepté et voté lors du Conseil d’école, est affiché à l’école et est remis aux 
parents des élèves. 
Il est demandé aux parents et à leur enfant d’en prendre connaissance et de le signer. 
Le règlement a été un peu modifié. Lecture des modifications et du règlement. 
Vote du règlement : le nouveau règlement est voté à l'unanimité. 
 

6. Rythmes scolaires La semaine de quatre jours a été rétablie depuis la rentrée de septembre. 
L’équipe enseignante trouve que les enfants semblent moins fatigués. 
Les parents des 2 fédérations précisent que les enfants sont moins fatigués. 
 

7. Travaux   Bilan des travaux récents : 
- Colmatage des dalles au sol : provisoire en attendant un recouvrement homogène. 
- Installation d’un VNI dans la classe de Mmes Arthur/Graf. 
- Fonctionnement efficace d’e-atal pour les travaux rapides (bonne réactivité) 

 
 
 



Page 3 sur 6 
 

 
 Ce qui a été déjà demandé : 

- Réfection du bureau de la direction (moisissures), de la grande salle de motricité et du couloir 
entre les deux. 

- Application de joints d’isolation au niveau de la partie inférieure des portes blanches PVC : en 
période froide, un courant d’air s’y engouffre et balaie toute la chaleur des locaux. 

 
- Une isolation phonique du réfectoire (demande effectuée par les parents depuis plusieurs conseils 
d'école, qui s’inquiètent du fort fond sonore dans cet endroit lors de la prise des repas). L’objectif 
étant d’arriver à un self. Projet en cours avec une réunion au mois de janvier 2018. 
 
- Résolution des problèmes d’étanchéité : par fortes pluies, de l’eau s’engouffre dans l’école à divers 
endroits créant de véritables flaques au sol.  
 

- L’installation d’un visiophone à côté de la sonnette extérieure. (PPMS attentat) Rappeler 
Mme NETO pour voir la disposition des visiophones. 

 
- Demande de nouveaux VNI : Classes de Mme Jouanjus, Mme Mandroux, Mme Defives-

Montoya. 
 

- Sécurité aux abords de l’école : Rue Abel Guyet, les automobilistes qui arrivent depuis la 
gare roulent à une vitesse excessive, ne cèdent pas systématiquement le passage aux 
piétons (notamment aux enfants) au niveau du sens giratoire. Nous aimerions un panneau 
annonçant l’école, voire un ralentisseur au niveau du giratoire. Est à l’étude l’installation 
d'un  plateau traversant rue Abel Guyet. 

Question : L'agent municipal placé avenue de st germain à côté du feu pendant les heures 
d'entrée et de sortie de l'école peut-il être déplacé aux passages piétons rue Abel Guyet ? 
Réponse à venir. 

- Un nouveau tableau pour la classe de Mme Defives-Montoya (12) et Mme Jouanjus (11) 
- Une boîte de rangement pour l'ordinateur du VNI de la classe 9 

    
 Ce qui est nouvellement demandé : 

 
- Installation de brise-vues tout autour de la cour. (PPMS) 
- Un signal sonore particulier pour les PPMS attentat. 
- Aménagement du parking : Les barrières amovibles avec badge à présenter ont été 

remplacées sans concertation par des barrières fixes. Nous n’avons plus aucun moyen de 
nous garer à part sur le parking du magasin. Nos voitures subissent régulièrement alors des 
coups de portière et autres incivilités. Les habitants des logements de fonction n’ont plus de 
parking personnel. Un courrier est en cours pour Mme Le Maire pour tenter de trouver une 
solution. 
 
 

 
8. PPMS  PPMS = Plan Particulier de Mise en Sécurité face aux risques majeurs 

Trois exercices auront lieu cette année.  
Un exercice a eu lieu le lundi 16 octobre sur le thème intrusion attentat.  
 
Le déclenchement du plan est toujours compliqué de par l’absence de signal spécifique, audible 
par tous.  
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Les enfants acquièrent tout de même, avec ces entraînements, de bons réflexes.  
 
 

9. Projet d’école 
 
 
 
 
 
 

 

 Projet d’école quinquennal 2015/2020 
Afin de répondre au mieux aux quelques difficultés scolaires que rencontrent le plus 
généralement les élèves, l’équipe pédagogique a défini les trois principaux axes pédagogiques du 
projet  qui court jusqu’en 2020 :  

 
A - Favoriser la maîtrise de l’expression écrite et orale. 
B - Renforcer les compétences en gestion et organisation des données. 
C - Acquérir un bagage culturel commun. 

 
10. Projets et actions 

pédagogiques  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
- Ecole et cinéma : classes de CM1/CM2, de CE2 J, CE2 D, CM1/CE1 et de CM2 (5 classes) 
 Partenariat avec l’Espace Noiret des Clayes-sous-Bois. 

 

Pour les élèves de cycle 2 
Jiburo le lundi 20 novembre à 9h30 (en Version Originale sous-titrée?) 
Nanouk l'esquimau le lundi 22 janvier à 9h30 
Bovines le lundi 19 mars à 9h30 
 
Pour les élèves de cycle 3 
La belle et la bête le lundi 4 décembre à 9h30 
Edward aux mains d'argent le jeudi 25 janvier à 9h30 
Le tableau le mardi 22 mai à 9h30 
 

 Projet musique avec le conservatoire : les classes de CP, CE1 et CE1 des CE1/CM1, 
participation aux rencontres chantantes 
 

 Liaison école collège : projets en cours pour tous les CM2. (rallye math CM2) 
 

 
 Projet sciences : Armelle Laurent, du conservatoire, interviendra sur les classes de CE1, CE2 

D et CE2 J.  
Travail sur les robots THYMIO pour les CE1. 
Travail sur SCRATCH junior sur tablettes pour les CE2. 
 

- Tablettes numériques : les deux CE2 bénéficient de tablettes numériques du 6 novembre au 
20 décembre. 
L’école s’est abonnée au réseau CANOPE à cet effet.  
 

 
 

11. Sorties 
scolaires 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sorties prévues 
 

- Journée Olympisme : mardi 12 septembre. Journée organisée par la ville de Plaisir. Elèves de 
cycle 3. 
 

- Sorties au cinéma de l’Espace Noiret : classes concernées par Ecole et cinéma 
 

- Pas de sortie commune de fin d’année. Sorties par deux classes. Pas encore définies. 
 

- Expo sur le Moyen Age : château, 19 septembre, CE2 x2 
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- Expo gestes éco citoyens : septembre, CE2 x2, centre Flora Tristan 
 

- Classe de neige : Trois classes de l’école (tous les CM). Du 5 au 9 février 2018, dans l’Isère, à 
l’Alpe du Grand Serre. Quatre séances de ski alpin, randonnée en raquettes, chien de 
traîneau, visite de fromagerie, … 
Coût : 295 € par enfant + transport (4 700 € pour l’ensemble des élèves au moins) 
Transport : devis obtenu par la société Car and coach. Bien inférieur aux premiers devis       

reçus. 
Prix demandé aux familles : 294€ 
Une demande d’aide a été envoyée en mairie. Réponse prévue vers le 25 janvier 2018 
76 enfants partent sur les 80. 
 
Transport : tarifs 
 
- La tarification des cars James reste problématique pour les écoles.  
Nous devrions bénéficier (quand le budget aura été établi (fin janvier 2018)) d’un car pour 

deux classes comme l’an dernier, pour une journée 9h-16h, pour nos sorties. 
Cependant, nous devons ajouter à cela des suppléments que les écoles ne peuvent financer 

pour toutes les classes :  
-dépassement pour car > 55 places (12% si 59 places et 15% si 65 places) 
-taux horaire par chauffeur en supplément : 28€ de l’heure 
-tarif kilométrique en supplément : 0.95€ du km (HT) 
- dépassement si sortie avant 9h et après 16h 
 
La grille de tarifs que proposait la société Hourtoule auparavant était explicite et nous 

savions à quel tarif nous attendre en faisant des demandes de devis, sans tous ces suppléments.  
 
 Problème entrée piscine/transport  
 
Les enfants se retrouvent souvent devant la piscine dans le froid à attendre l'ouverture de la 

piscine. 
Il y a eu une mise au point concernant le fonctionnement des bus. Depuis, les relations sont 

tendues. 
Charte du parent accompagnateur 
 
Afin d’expliquer aux parents leur rôle lors des sorties, nous avons mis en place une charte du 

parent accompagnateur. 
Elle sera distribuée par le biais des cahiers de liaison. 
 

12. Actions 
envisagées 

- Remise des livrets aux parents : vendredi 15 décembre.  
Pour  la sécurité de tous, nous demanderons aux parents comme l’an dernier d'assurer le 
service d'ordre à la grille de l'école pendant cette remise de livrets. Un mot sera donné aux   
familles pour recenser les volontaires. 

  
- Loto : le vendredi 23 mars 2018, en soirée. 

 
- Chorale : le vendredi 29 juin 2018, en soirée. 

 
- Spectacle fait par certaines classes à Robert Manuel le mardi 12 juin en soirée 

 
- Internet / protection du corps :  

 
 Un rappel a été fait envers les parents pour les encourager à contrôler les accès internet de 

leurs appareils, afin de protéger leurs enfants. Un certain nombre d’élèves semble naviguer 
sur internet sur des sites non adéquats. 
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 A ce sujet, une conférence gratuite sur les écrans a lieu à Neauphle le 24/11. Une affiche a 
été placée à la sortie de l’école. 

 Un rappel a été effectué dans chacune des classes du CP au CM1 concernant la protection 
de son corps et de celui des camarades. Les enfants ont été vivement encouragés à alerter 
un adulte à la moindre interrogation. 

 L’infirmière scolaire interviendra pour les CM2 les 29 et 31 mai 2018. Elle réunira les filles et 
les garçons séparément pour aborder toutes leurs questions. 
 

- Actions proposées par des parents d’élèves :  
 

 FCPE : vente de gâteaux de manière régulière (planning préparé à l’avance), tombola au 
printemps (sans doute déjà une couplée avec la chorale) 

 FCPE/UNAAPE : vente de cartes de vœux, gâteaux, objets, … (avant et/ou pendant le marché 
de Noël, prévu le 15 décembre lors de la remise des livrets) 

 Création d’une page sur Facebook « Les parents de Jeantet » par des parents d’élèves. 
 
 

- Actions de l’école en faveur de la coopérative de l’école :  
 Vente de mugs 
 
 

13. Blog d’école - Rappel :  http://blog.crdp-versailles.fr/ecolejeantetplaisir/ 
Ne pas hésiter à se rendre sur le blog et à naviguer dans les différentes classes. Les 
commentaires sont les bienvenus. 
Seules les personnes détentrices de l’adresse exacte peuvent le consulter. 
 

14. Autres Piscine : En réponse à une question des parents, les enfants peuvent marcher dans 
la piscine avec des tongs ou sandales de piscine et mettre des chaussons spéciaux en 
cas / pour éviter les verrues. 

 
Prochain conseil d’école : 18h30 vendredi 16 mars2018 

 
 

 
Secrétaire de séance : Mme   FOURNIER                                       Rédacteur : Mme Ihaddadene, Directrice 


